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HMms: Makcum
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemuiii MakcumM! Baiie coctosguue TpebyeT o0cmeoBaHus, T. K. 00JIM ITOJIOBOM YJIeHE MOTYT
CBUMIETELCTBOBATH O MATOJIOTHUHU. [[JI peIIeHus 3TOU mMpoOieMbl HE00X0OUMO TOKa3aThCs YPOIIOTY
10 MECTY XKHUTeJIbCTBa [JIST HEeIIOCPEICTBEHHOT0 OCMOTpa | [ o6cnemoanus (Y3U moueBoro
Iy3HIPS C OIpenesieHueM KOJIMYeCcTBa OCTaTOYHOM MOYH, IIPeCTaTeIbHOM XKeJle3kl, aHa/Iu3kl Ha
YPOTEeHUTAIbHYIO HHOKINIO). BaM Hamo 06paTUTLCS Ha OYHEINA IPUEM ypoJiora. IIuimuTe, ecinu 6yayT
elIe BOIIPOCHI.



